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Линейный алгоритм 

• переменная – это величина, которая имеет имя, тип и значение; 

обозначение а, d, c1, sm; переменная может изменяться во время 

выполнения программы; 

• оператор присваивания служит для записи значения в переменную; 

• если в переменную записывают новое значение, старое стирается; 

• знаки +, -, *, / используются для обозначения операций сложения, 

вычитания, умножения и деления; 

• запись вида a div b  или a\b означает результат целочисленного 

деления a на b (остаток отбрасывается); 

• запись вида a mod b означает остаток от деления a на b; 

• запись вида  a := b + 2*c + 3; означает «вычислить значения 

выражения справа от знака присваивания := и записать результат в 

переменную a; при этом значения других переменных (кроме a) не 

изменяются. 

 



Решение задания №8 ОГЭ 

Определите значение переменной c после выполнения 

следующего фрагмента программы.  

a := 5;  

a := a + 6;  

b := –a;  

c := a – 2*b; 

Решение:  выполним вручную все действия  

1. а=5 

2. а=5+6=11 

3. b=-11 

4. c=11-2*(-11)=33 

Ответ: 33 

 

 



Решение задания №8 ОГЭ 

Определите значение переменной b после выполнения 

алгоритма: 

а := 2 

b := 4 

а := 2*а + 3*b 

b := a/2*b 

В ответе укажите одно целое число — значение переменной b. 

Решение:  выполним вручную все действия  

1. а=2 

2. b=4 

3. a= 2*2+3*4=16 

4. b=16/2*4=32 

Ответ: 32 

 



Решение задания №8 ОГЭ 

Решение:  выполним вручную все действия  

1. а=6 

2. b=2 

3. b=6/2*2=6 

4. a= 2*6+3*6=30 

Ответ:30 



Решение задания №8 ОГЭ 

Решение:  выполним вручную все действия  

1. а=1819 

2. b=1819\100*10+9=18*10+9=189 

3. a=(10*189-1819) mod 100 =(1890-1819) mod 100=71 

Ответ: a = 71, b = 189 

Определите значение целочисленных переменных a и b после 

выполнения фрагмента программы: 

a := 1819; 

b := (a div 100)*10+9; 

a := (10*b–a) mod 100; 

 



Решение задания №8 ОГЭ 
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Решение задания №8 ОГЭ 

Определите значение целочисленной переменной с 

после выполнения фрагмента программы: 

а :=6*12 + 3; 

b :=(a div 10)+ 5; 

a :=(b mod 10)+ 1; 

c:= a - b 
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